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Як відомо, клімат -  це багаторічний режим погоди з характерними 
особливостями для даної території. Його значення неможливо переоцінити,
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Останнім часом у науковій літературі все частіше з’являється інформація, 
що глобальні зміни клімату, зокрема підвищення температури повітря на 3,5°С - 
4°С річної норми та зниження суми до опадів 415-530 мм, що складає 70-90% 
річної норми, спричинили значне зневоднення регіону. Так, на думку екологів, 
глобальні зміни клімату можуть призвести до деградації рослинного покриву, 
осушення природних водойм тощо. Ураховуючи зазначене вище, актуальним є 
дослідження гідрокліматичних змін на території України з використанням 
супутникового моніторингу.

Мета дослідження: проаналізувати гідрокліматичні зміни території 
України за даними карт супутникового моніторингу.

Методи дослідження. Метод аналізу та синтезу (для дослідження 
окремих гідрокліматичних характеристик території, що досліджується, та їх 
об’єднання в єдиний предмет наукового інтересу); картографічний (візуалізація 
отриманих результатів); метод супутникового моніторингу (пошук, аналіз та 
візуалізація супутникового зображення з використанням ресурсу Giovanni 
NASA).

Результати дослідження. Під терміном гідрокліматичні умови в контексті 
цього дослідження розглядається співвідношення кількості опадів та 
випаровуваності. Використовуючи програмне забезпечення Giovanni NASA, 
нами було проаналізовано основні гідрокліматичні показники 2002-2022 років 
території, що досліджується.

Атмосферні опади є однією з найбільш значимих атмосферних величин. 
Результати наукових розвідок свідчать не лише про глобальне потепління, а й 
про перерозподіл кількості опадів на території України в цілому та Сумщини 
зокрема [1, с. 35].

Одним із ключових завдань дослідження є встановлення змін кількості 
опадів, які відбувалися упродовж останніх років. Використовуючи програмне
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